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Πελάτες της ΑΒ Βασιλόπουλος είχαν την ευκαιρία
να αποκτήσουν μέσω leasing από την Ayvens το
Toyota Aygo X με 169€ τον μήνα

2024/12/02 12:56 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η Ayvens Ελλάδας συνεργάστηκε με την ΑΒ Βασιλόπουλος για να προσφέρει στους
καταναλωτές μια καινοτόμα εμπειρία leasing.

Μέσα από αυτή τη μοναδική συνεργασία, όλοι οι πελάτες που επισκέφθηκαν ένα από
τα τέσσερα επιλεγμένα καταστήματα της ΑΒ Βασιλόπουλος είχαν την ευκαιρία να
αποκτήσουν με μίσθωση το Toyota Aygo X στην προνομιακή τιμή των 169€ τον μήνα.

Από τις 4 Νοεμβρίου έως την 1η Δεκεμβρίου, οι επισκέπτες στα καταστήματα της
Ν. Ερυθραίας (20ο Χλμ. Εθνικής Οδού Αθηνών – Θεσσαλονίκης), του Κηφισού
(Λεωφόρος Κηφισού 94), του Ψυχικού (Κηφισίας 228) και της Θεσσαλονίκης
(Κωνσταντίνου Καραμανλή 44 – Καλαμαριά) μπόρεσαν να δουν από κοντά το Toyota
Aygo X. Παράλληλα, συνομίλησαν με εκπροσώπους της Ayvens, ενημερώθηκαν για τα
πλεονεκτήματα του leasing και ανακάλυψαν τη δυνατότητα να κάνουν την
κινητικότητα πιο προσιτή και ευέλικτη από ποτέ.

Στο πλαίσιο αυτής της συνεργασίας, οι πελάτες απόλαυσαν ξεχωριστές δράσεις που
συνδύασαν την καινοτομία με τη διασκέδαση. Στις 23 Νοεμβρίου, στο κατάστημα της
Ν. Ερυθραίας, πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση «Βόλτα στο Χρώμα», όπου τα παιδιά
είχαν την ευκαιρία να ζωγραφίσουν πάνω στο Toyota Aygo X, προσθέτοντας τη δική
τους δημιουργική πινελιά στο όχημα.

Η δράση αυτή υποστήριξε το έργο της ανθρωπιστικής οργάνωσης «Γιατροί Χωρίς
Σύνορα» αποδεικνύοντας πως η κινητικότητα μπορεί να συνδυαστεί με την κοινωνική
προσφορά.

Η δράση κορυφώθηκε με μια εντυπωσιακή outdoor κατασκευή στο κατάστημα του
Κηφισού, όπου μια γιγάντια σακούλα μαναβικής ΑΒ φιλοξένησε ένα πραγματικό
Toyota Aygo X. Η θεαματική αυτή κίνηση προσέλκυσε την προσοχή των
καταναλωτών, προσφέροντας μια ξεχωριστή εμπειρία επαφής με το όχημα.

Με την ολοκλήρωση αυτής της συνεργασίας, η Ayvens και η ΑΒ Βασιλόπουλος
κατάφεραν να φέρουν πιο κοντά την έννοια της προσιτής και ευέλικτης



κινητικότητας σε εκατοντάδες καταναλωτές. Πολλοί από αυτούς αξιοποίησαν τη
μοναδική ευκαιρία να αποκτήσουν το Toyota Aygo X με προνομιακούς όρους και την
ποιότητα εξυπηρέτησης της Ayvens.


